

ATA DA 20ª REUNIÃO ESPECIAL DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 20/5/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 22/5/2024, na pág. 6, no subtítulo, onde se lê:

“Presidência da Deputada Ione Pinheiro”, leia-se:

“Presidência da Deputada Alê Portela”.

* – Errata publicada na edição de 23/5/2024, na pág. 202.